

Concerto Gaúcho reunirá Elton Saldanha e Coral de Meninas no Centro de Eventos

Secretarias: Educação, Cultura e Desporto Data de Publicação: 26 de setembro de 2025

O talento local vai se unir a um dos grandes nomes da música gaúcha em uma noite especial. No próximo dia 5 de outubro, às 19h, o Centro de Cultura e Eventos Lorenzo e Pietro Dessotti, receberá o espetáculo Concerto Gaúcho, com o cantor e compositor Elton Saldanha. Além de apresentar seus grandes sucessos, Elton Saldanha dividirá o palco com o Coral de Meninas de Bom Princípio, em duas canções interpretadas em conjunto, celebrando a música gaúcha em sua essência.

O convite para o show nasceu de um encontro carregado de significado. No ano passado, durante as enchentes que afetaram o Estado, o Coral de Meninas gravou um vídeo cantando a música "Sou do Sul", de autoria de Elton Saldanha. O vídeo ganhou destaque e o grupo foi convidado a participar do Festival Sou do Sul, realizado durante a Expointer. Foi lá que o coral conheceu pessoalmente o cantor e interpretou a canção para ele.

"Quando ele ouviu as meninas cantando 'Sou do Sul', foi emocionante. Na hora, ele disse que queria cantar com elas um dia. E esse dia chegou", destaca o regente do Coral de Meninas, Diogo Ertel.

O regente do grupo destaca a importância da vivência para as meninas. "É uma oportunidade única de estar ao lado de um artista consagrado, vivenciar um palco profissional e mostrar o talento que existe em nossa comunidade", enfatiza.

O Concerto Gaúcho é aberto ao público e os ingressos podem ser adquiridos antecipadamente por R\$ 20. A expectativa é de casa cheia para celebrar a música gaúcha com emoção, talento e união de vozes que prometem encantar.

"O Coral de Meninas tem orgulho de receber e dividir o palco com o talentoso Elton Saldanha, este cantor é compositor renomado no nosso Estado! Convidamos a todos para este momento único em nosso município", afirma a presidente do coro Izabelle Ledur Blauth.